sl www.das-bastelteam.de/mathematik/teilbarkeitsreageln/arbei
zt tsblaetter-mit-aufgaben-teilbarkeit-durch-11

QR-Code scannen fur noch mehr Arbeitsblatter!

|[Name: |Klasse: | Datum:

Ermittle ob die angegebenen Zahlen durch 11 teilbar sind, das heilRt, dass,das
Ergebnis keine Nachkommastellen hat.

Zum Beispiel: 1683 :11 =153 - 1683 ist durch 11 teilbar (11(] 1683).
3803 : 11 = 345,727 - 3803 ist nicht durch 11 teilbar (11 t 345,727 ).

Zahl 1: 575202
Zahl 2: 534194
Zahl 3: 129889
Zahl 4: 415228
Zahl 5: 644171
Zahl 6: 529024
Zahl 7: 274549
Zahl 8: 392392
Zahl 9: 689579
Zahl 10: 379214
Zahl 11: 735295
Zahl 12: 166134
Zahl 13: 822250
Zahl 14: 151449
Zahl 15: 234378
Zahl 16: 361318
Zahl 17: 593505
Zahl 18: 1081982
Zahl 19: 395858
Zahl 2043576
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Losungen

Zahl1l 575202 auessmme  s7+52+02=111 :11=1009 nicht durch 11 teilbar (11 4 575202)
Zahl 2 534194 quessmme  s3+a1+94=188 :11=1709 nicht durch 11 teilbar (11 } 534194)
Zahl 3 129889 ouesumme  12+98+89=199 :11=1809 Nicht durch 11 teilbar (11.4129889)
Zahl 4 415228 ouesumme  a1+52+28=121:11=11  durch 11 teilbar (11 | 405228)
Zahl5 644171 ouessmme  e+a1+71=176 :11=16 durch 11 teilbar (11644171)
Zahl 6 529024 quersumme s2+90+24=166 :11=1509 Nicht durch 11 teillbar™11% 529024)
Zahl7 274549 ovesumme  27+45+49=121 ::1=11  durch 11 teilbag (11 | 274549)
Zahl 8 392392 quessmme  39+23+92-154 :11=14  durch 11 teilbar (11 | 392392)
Zahl9 689579 aquesmme  es+95+79-242 :11=22  durch 11 teilbar (11 | 689579)
Zahl 10 379214 quesmme  37+92+14=143 :11=13  durch 11 teilbar (11 | 379214)
Zahl 11 735295 auessmme  73452+95-=220 :11=20  Jureh’12¢teilbar (11 | 735295)
Zahl 12 166134 ouesumme  16+61+34=111 :11=1000 Ni@ht @ureh 11 teilbar (11 4 166134)
Zahl 13 822250 ouesumme  s2+22+50=154 :11=14 g@rchy 11 teilbar (11 | 822250)
Zahl 14 151449 oauersumme 15+14+49=78 :13=700 Wplicht durch 11 teilbar (11 } 151449)
Zahl 15 234378 quessmme  23+43+78=144 : 1159800 Nicht durch 11 teilbar (11 } 234378)
Zahl 16 361318 oauersumme 36+13+18=67(: 115609 “Nicht durch 11 teilbar (11 4 361318)
Zahl 17 593505 auersumme so+35+0500 :11=9° durch 11 teilbar (11 | 593505)
Zahl 18 1081982 auersimme 1+08+19+82-f10 jia=10 durch 11 teilbar (11| 1081982)
Zahl 19 395858 ouesumme 39458 + 58155 :11=1400 Nicht durch 11 teilbar (11  395858)
Zahl 20 443576 ouesumme  44+3476=155 :11=1409 Nicht durch 11 teilbar (11 { 443576)
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